

Wiener Adventzauber 2014



Bécs: Hofburg - Kincstár & belváros 2014. december 07. (vasárnap)

Indulás reggel 06:00 (Balatonfüred) – 06:30 (Veszprém) órakor, és folyamatos utazás légkondicionált autóbusszal – útközben rövid technikai pihenővel – Bécsbe.

Bécsben városnéző séta idegenvezetőnkkel a híres Ringstrasse által övezett történelmi Óvárosban a belvárosi nevezetességek (Hofburg, Kohlmarkt, Graben, Szent István Dóm, Kärtner-Strasse, Kapucinusok temploma, Sacher, Opera, Mária-Terézia-tér, ... stb.) között, majd fakultatív látogatás (az igényt jelentkezéskor kérjük jelezni!) a Hofburg múzeum-együttesében:

A Hofburg több mint fél évezreden át a Habsburg-dinasztia rezidenciája volt, az egykori uralkodók innen kormányozták a hatalmas birodalmat. Az első palotát 1215 körül még VI. Lipót babenbergi herceg kezdte építtetni, amit a következő uralkodók alakítottak, bővítettek folyamatosan 1918-ig, a Monarchia végéig. A közel nyolc évszázad során kialakult épületegyüttes 2600 helyiséget, 54 lépcsőházat, 26 folyosót és 19 belső udvart foglal magába. Legrégibbi szárnyában, a Schweizerhof (Svájci udvar)-ban található a Schatzkammer, a világ egyik leggazdagabb kincstára. Itt őrzik az egykori Német-római Birodalom számtalan káprázatos ékszerét, világi és egyházi kincsek garmadát, köztük magyar vonatkozású tárgyakat is. A koronázási ékszerek vagy az Aranygyapjas rend kincsei mellett a gyűjteményben sok-sok ritka, különleges darab is megtalálható, például Nagy Károly kardja; a Szent Lándzsa, amelynek Hitler is varázslatos hatalmat tulajdonított; egy agátkehely, amit sokan a Szent Grálnak vélnek, stb.



Igény esetén további kötetlen séta keretében a hagyományos Jászolkiállítás fakultatív megtekintésére is lehetőség nyílik a Szent Péter templomban. A séta útvonala több (hagyományos, kézműves, bio) adventi vásárt is érint. Szabad program a Városháza előtti nagy karácsonyi vásár, a több mint negyed százados hagyományokkal rendelkező „Wiener Adventzauber” forgatagában, majd kb. 17:30-kor indulás haza, érkezés várhatóan 21:00 – 22:00 óra között.

Részvételi díj:

6.700.-Ft/fő
(min. létszám: 35 fő)

Tájékoztató jellegű belépődíjak:

- Hofburg Kincstár: 12,00 €/fő
- Jászolkiállítás 5,00 €/fő

A részvételi díj tájékoztató jellegű, tartalmazza az útiköltséget, az úthasználati díjat, az idegenvezetés és a parkolási díját; **nem tartalmazza** a BBP biztosítás díját. (irodánkban köthető!) és az út során felmerülő belépők árát.



Jelentkezés és egyéb felvilágosítás:

Balaton Volán Utazási Iroda

8200 Veszprém, Jutasi u. 4. (autóbusz-pu.)

Telefon: +36 88 420-063, Fax: +36 88 590-752

E-mail: travel@balatonvolan.hu

Rea.sz.: R-02039/2000

Kellemes kirándulást kívánunk!